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Администрација америчког председника Доналда Трампа увела је данас санкције против
19 руских држављана због њиховог наводног мешања у председничке изборе у САД, а
међу њима је и 13 особа против којих је оптужницу подигао специјални саветник Роберт
Мулер у оквиру истраге о умешаности Русије.

  

  

Санкцијама је обухваћено и пет руских компанија, укључујући Агенцију за истраживање
интернета (ИРА), оптужену да стоји иза обимне кампање ширења дезинформација на
интернету, у циљу утицања на исход избора 2016. године на којима је Трамп победио
кандидаткињу демократа Хилари Клинтон.

  

Министарство финансија САД објавило је данас одлуку о увођењу санкција, у време
оштрих критика на рачун Трампа и његове администрације што нису искористили
овлашћења која је одобрио Конгрес САД, да казне Русију због мешања у изборни
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процес.

  

Нове санкције ће значити и прву употребу овлашћења које је Конгрес САД усвојио
прошле године као реакцију на наводно мешање Москве. Њима је замрзнута сва имовина
коју санкцијама погођени појединци и компаније евентуално имају у САД, а америчким
држављанима је забрањено пословање с њима.

  

Међу 19 руских држављана су и званичници који раде за војну обавештајну службу ГРУ.
Министарство финансија САД је саопштило да су се у америчке изборе мешали и ГРУ и
руска војска и да су "директно одговорни" за сајбер напад на бројне компаније широм
Европе у јуну 2017. године.

  

  

Санкције су уведене Јевгенију Пригожину, који је познат као "кувар" руског председника
Владимира Путина. Он је био на челу Агенције за истраживање интернета из Санкт
Петербурга, чијих 12 радника је такође погођено данас уведеним санкцијама. Управо је
њих 13 обухваћено Мулеровом оптужницом прошлог месеца.
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Министарство финансија САД навело је да је та фирма "створила и управљала
огромним бројем налога непостојећих личности које су се представљале као амерички
грађани" и да је "том активношћу пласирала хиљаде објава које су на интернету видели
милиони људи".

  

Санкцијама је обухваћено и шест радника руске Федералне службе безбедности (ФСБ),
због сајбер напада чија су мета били руски новинари, опозиционе личности, страни
политичари и амерички званичници.

  

(Бета)
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